

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ "ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО"
2. Код за ЄДРПОУ	05396638
3. Місцезнаходження	73000, м. Херсон, вул. Пестеля, 5
4. Міжміський код, телефон та факс	/0552/ 48-03-19 22-61-73
5. Електронна поштова адреса	finans@co.ksoe.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.ksoe.com.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Загальними зборами акціонерів ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО" , які відбулися 30.03.2016 року, (Протокол № 23 від 30.03.2016р.) прийняті наступні рішення:

1. Про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства в повному складі а саме :

-Товариства з обмеженою відповідальністю "ВС Енерджі Інтернейшнл Україна", Голови Наглядової ради, що має у власності 169076806 акцій, 94,511734 % в статутному капіталі Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Голова Наглядової ради Товариства з обмеженою відповідальністю "ВС Енерджі Інтернейшнл Україна" перебував на зазначеній посаді з вересня 2015 року;

-Компанії VS Energy International N.V., Заступника Голови Наглядової ради, що має у власності 250 акцій, 0,000139 % в статутному капіталі Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Заступник Голови Наглядової ради VS Energy International N.V. перебував на зазначеній посаді з квітня 2014 року;

-Соловійова Юрія Юрійовича, Члена Наглядової ради, який має у власності 91 акцію, 0,000050% в статутному капіталі Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Наглядової ради Соловійов Юрій Юрійович перебував на зазначеній посаді з квітня 2014 року;

- Луценка Івана Васильовича, Члена Наглядової ради, який має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Наглядової ради Луценко Іван Васильович перебував на зазначеній посаді з квітня 2014 року;

-Кувєди Миколи Валерійовича, Члена Наглядової ради, який не має у власності акцій Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Наглядової ради Кувєда Микола Валерійович перебував на зазначеній посаді з квітня 2014 року;

-Колесника Олега Миколайовича, Члена Наглядової ради, який не має у власності акцій Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Наглядової ради Колесник Олег Миколайович перебував на зазначеній посаді з квітня 2014 року.

2. Про припинення повноважень членів Ревізійної комісії Товариства в повному складі а саме :

-Антонової Наталії Анатоліївни , Голови Ревізійної комісії, яка має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Ревізійної комісії Антонова Наталія Анатоліївна перебувала на зазначеній посаді з травня 2014 року;

-Суліми Інни Георгіївни, Члена Ревізійної комісії, яка не має у власності акцій Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Ревізійної

комісії Суліма Інна Георгіївна перебувала на зазначеній посаді з травня 2014 року;

-Кудиної Олени Вікторівни, Члена Ревізійної комісії, яка не має у власності акцій Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Ревізійної комісії Кудинова Олена Вікторівна перебувала на зазначеній посаді з травня 2014 року;

-Вакуліч Тетяни Олександрівни, Члена Ревізійної комісії, яка не має у власності акцій Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Ревізійної комісії Вакуліч Тетяна Олександрівна перебувала на зазначеній посаді з травня 2014 року;

-Ахадова Аледдіна Ханверді огли, Члена Ревізійної комісії, який не має у власності акцій Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Член Ревізійної комісії Ахадов Аледдін Ханверді огли перебував на зазначеній посаді з травня 2014 року.

3.Обрати членами Наглядової ради Товариства:

-Лавренка Миколу Миколайовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: Перший Віце-Президент юридичної особи, Президент юридичної особи. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Лавренко Микола Миколайович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

-Літягу Владислава Анатолійовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав посаду Віце-Президента з питань безпеки юридичної особи. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Літяга Владислав Анатолійович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

-Судака Ігоря Олександровича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: Віце-Президент з електроенергетичного бізнесу юридичної особи, Старший Віце-Президент юридичної особи. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Судак Ігор Олександрович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

-Соловійова Юрія Юрійовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Соловійов Юрій Юрійович має у власності 91 акцію, 0,000050% в статутному капіталі Товариства;

- Сурядного Віктора Миколайовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: заступник технічного директора з високовольтних мереж, начальник відділу технічного аудиту. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Сурядний Віктор Миколайович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

- Луценка Івана Васильовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: В.о. директора департаменту технічної політики, директор департаменту технічної політики. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Луценко Іван Васильович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

-Санченка Юрія Миколайовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: директор департаменту енергоринку та регуляторної політики, заступник директора з економіки, директор виробничого департаменту. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Санченко Юрій Миколайович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

- Рішенням Наглядової ради ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО" (Протокол № 1 від 30.03.2016р.) обрано:

- Головою Наглядової ради Лавренка Миколу Миколайовича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: Перший Віце-Президент юридичної особи, Президент юридичної особи. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Лавренко Микола Миколайович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства;

-Заступником Голови Наглядової ради Судака Ігоря Олександровича. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту. Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: Віце-Президент з електроенергетичного бізнесу, Старший Віце-Президент юридичної особи. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Судака Ігор Олександрович має у власності 2 акції, 0,000001 % в статутному капіталі Товариства.

4. Обрати членами Ревізійної комісії Товариства:

-Федорко Анастасію Миколаївну. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймала посаду директора економічного департаменту. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Федорко Анастасія Миколаївна має у власності 100 акцій, 0,000055 % в статутному капіталі Товариства;

-Качуру Олену Миколаївну. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймала посаду Головного бухгалтера. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Качура Олена Миколаївна не має у власності акції Товариства;

-Кудінову Олену Вікторівну. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймала наступні посади: економіст 1 категорії відділу організації збору коштів, економіст 1 категорії відділу платіжних операцій, фахівець планово-економічного відділу. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Кудінова Олена Вікторівна не має у власності акції Товариства;

-Вакуліч Тетяну Олександрівну. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймала посаду провідного фахівця відділу по роботі з персоналом. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Вакуліч Тетяна Олександрівна не має у власності акції Товариства;

-Ахадова Аледдіна Ханверді огли. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймав наступні посади: головний фахівець управління економічної безпеки, головний фахівець аналітичного відділу управління економічної безпеки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Ахадов Аледдін Ханверді огли не має у власності акції Товариства.

Рішенням Ревізійної комісії ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО" (Протокол № 1 від 30.03.2016р.) обрано:

Головою Ревізійної комісії Федорко Анастасію Миколаївну. Посадова особа обрана на 3 роки, згідно Статуту ПАТ"ЕК"ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО". Протягом останніх п'яти років обіймала посаду директора економічного департаменту. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадова особа не має. Федорко Анастасія Миколаївна має у власності 100 акцій, 0,000055 % в статутному капіталі Товариства.

Фізичні особи не надали згоди на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова правління

(підпис)

М.П.

Сафронов Ігор Миколайович

(ініціали та прізвище керівника)

31.03.2016

(дата)